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MENU PENZE 
 
PONDĚLÍ 
Rajčátko plněné sýrovou pěnou / Consomé s masem a nudlemi . 
Pangasius na másle sypaný petrželkou, vařené brambory. 
Pikantní kuřecí stehýnko, opékaný brambor. (lab. Rec.29285), kuřecí stehno nakládané v barbecue. 
Vepřová kapsa se šunkou, Curry rýže. (lab. Rec2966 žamberecký řízek) kapsa plněná šunkou a sýrem 
s příchutí česneku. 
Dezert dle denní nabídky. 

 

ÚTERÝ 
Šunková rolka  / Jemný žampionový krém 
Labužnický pstruh, petrželkové brambory, Pstruh na grilu plněný nivou a tomaty. 
Úterní vepřové nudličky, bramborové hranolky, Vepřové maso na čínský způsob,  s česnekem a 
cibulkou. 
Hovězí roštěná, dušená rýže, přírodní hovězí roštěná 
Zmrzlinový pohár / dezert dle denní nabídky. 
 

STŘEDA 
Okurka na toastu okurka se žervé na toastu / Silný kuřecí vývar s vložkou zeleninky. 
Rybí ragů se zeleninou , rybí filé podušené s paprikou a rajčátky, ochucené wercesterovou omáčkou a 
bílým vínem. 
Kuřecí sauté, šunková rýže, Jemné kousky kuřecích prs ve smetanové omáčce se zeleným hráškem. 
Těstoviny zapečené s vepřovým masem, rajčátky a bazalkou. 
Čerstvé ovoce / Palačinka s ovocem a šlehačkou. 

 

ČTVRTEK – ČESKÝ VEČER 
Babiččina bramborová polévka 
Smažený kapr, bramborový salát. 
Pečená kachna, červené a bílé zelí, variace knedlíků. 
Vepřová pečeně, listový špenát, vařený brambor. 
Jablkový závin s rozinkami, horké lesní ovoce, šlehačka. 
 

PÁTEK 
Hovězí vývar s Celestýnskými nudlemi 
Candát s brokolicí, petrželové brambory, Candát pošírovaný s brokolicí 
Milánské špgety. 
Zapečená vepřová kotleta,  šunková rýže, Vepřová pečeně naložená s tomaty zapečená zrajícím sýrem. 

 

SOBOTA 
Broskev plněná  / Domácí gulášová polévka 
Rybí filátko na bazalce, vařený brambor. 
Kuřecí prsa zapečená s broskví, bramborové hranolky 
Pikantní masová směs, dušená rýže, směs tří druhů mas.    
Čerstvé ovoce / zákusek dle denní nábídky 

 

NEDĚLE 
Hovězí vývar s vložkou masa a těstovin 
Pstruh na kmíně, vařený brambor. 
Zeleninový salát s těstovinami s kuřecím masem. 
Roštěná PARKHOTEL,  dušená rýže, hovězí roštěná v tomatové omáčce s vložkou rajčat a šunky 


